
Praha 3 nesouhlasí se souběhem uzavírek
na Želivského
31.01.2022
Od 1. února dojde k dalšímu výraznému dopravnímu omezení na ulici Jana Želivského v Praze 3.

V důsledku výměny plynovodu se plánuje kompletní uzavírka Želivského pro automobilovou
dopravu mezi ulicemi U nákladového nádraží a Olšanská ve směru na Ohradu. Řidiči budou
muset tento úsek objet kolem areálu Nákladového nádraží Žižkov. Křižovatku Želivského –
Olšanská vedle toho brzdí ražba kanalizace plánovaná až do konce března.

MČ Praha 3 nesouhlasí se souběhem těchto dvou uzavírek, které mohou vést k dopravnímu kolapsu a již
v prosinci vyzvala hlavní město Prahu a investora Pražskou plynárenskou Distribuce a.s. k odložení této
akce. Náměstek primátora Adam Scheinherr odložení této akce odmítl s odůvodněním, že Želivského a
okolí čekají v průběhu tohoto roku ještě další uzavírky. Plán a harmonogram těchto uzavírek však hlavní
město přes opakované urgence radnici MČ Praha 3 neposkytlo.

 „Hlavní město Praha a TSK při koordinaci dopravních omezení selhává. TSK nám na žádost o plán
koordinace dopravních omezení všech vlastníků inženýrských sítí poskytlo pouze soupis svých vlastních
stavebních akcí. Akce vlastníků plynovodů, vodovodů a kanalizací a dalších sítí město nezkoordinovalo. MČ
Praha 3 se o jednotlivých uzavírkách dozvídá těsně před jejich spuštěním, postupně a bez jednotné
koordinace,“ komentuje situaci Ondřej Rut, místostarosta MČ Praha 3.       

„Celý loňský rok byl v Praze 3 spojen s dopravními komplikacemi. V tomto ohledu byl velmi náročný. Zatím
se nám nezdá, že by se magistrát z loňských chyb poučil a podle všeho nám letos hrozí podobná situace,“
uvádí starosta MČ Praha 3 Jiří Ptáček.

Hlavní město Praha vyhověla loňskému apelu MČ Praha 3, že nelze kombinovat plánované akce na
Želivského ulici s rekonstrukcí Koněvovy ulice. Poslední etapu rekonstrukce Koněvovy proto hlavní město
podle vyjádření nám. Adama Scheinherra pro letošek odložilo. V letošním roce má proběhnout akce
investora Central Group - rekonstrukce Basilejského náměstí a přilehlé části Malešické ulice.
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Na základě dnešního jednání primátora Hřiba, nám. primátora Adama Scheinherra se zástupci Prahy 3 bylo
rozhodnuto o pozastavení akce I. etapy výměny plynovodu na Želivského ulici, a to do 3. 2. včetně. Do té
doby bude svoláno jednání všech investorů, kteří se v průběhu tohoto roku chystají na Želivského a v okolí
provádět akce s dopravním omezením. Na základě tohoto jednání MČ Praha 3 zváží odvolání nesouhlasu s
výměnou plynovodu.



Stáhněte si

2022-01-26 Usnesení RMČ - Nesouhlas s uzavírkou Želivského
31. 01. 2022
583 kB
Stáhnout

OOP vč. DIO
31. 01. 2022
5 MB
Stáhnout

http://www.praha3.cz/getFile/id:708652/2022-01-26 Usnesení RMČ - Nesouhlas s uzavírkou Želivského.pdf
http://www.praha3.cz/getFile/id:708653/OOP vč. DIO.pdf

